
La préhistoire 
 

La préhistoire commence avec _____________________ et se termine à 
l’invention de ________________. 
 

Il y a environ  ___________________ 
d’années, apparaissent les 
____________________________, à mi 
chemin entre les primates et les 
hommes en 
____________________________. Ils 
disparaissent il y a un million 
d’années. 
 

 

 

Il y a ___________ millions d’années 
apparaissent les premiers hommes. 
On les nomme 
______________________ (homme 
habile) car ce sont les premiers à 
fabriquer des _________________ 
avec des galets. 
 

  

 

Il y a _______ millions d’années, ils 
deviennent des 
______________________ (homme 
debout. Ils peuplent lentement 
l’__________________ et 
l’____________________. Ils 
perfectionnent leurs outils et 
apprennent à utiliser le feu. 
 

  

Il y a 100 000 ans, l’homo sapiens est 
un homme évolué qui fabrique des 
outils perfectionnés. C’est l’homme 
de Neandertal.  
Il y a 30000 ans apparaît une autre 
lignée d’homme moderne, 
l’homme de cro-Magnon. 
  
 


